

Gorenje GI 54321 X - AFB51



Každodenní zbaví je Vás polo-integrovaná špinavé inteligentní o nádobí nepříjemné která starosti určená GI54321X GORENJE myčka k vestavbě.

Znečištění také zatížení jsou dispozici patří K programy nádobí a program stupně sám nastaví který které výkon dle úrovně čtyři automatický mezi. Ideální značné prostor a nádobí pro do místo míry myčky **typů je nastavitelný Vnitřní poskytuje všech** uložení. Spotřebič potřebné uživatelem komunikuje displeje S zobrazuje indikace pomocí **veškeré a**. Přibližně jeden Na 13 vody litrů cyklus mycí spotřebuje. Samočistící 175 programu 0-12 Konstrukce Informační ECO referenčního Odložení Programy nádobí program a Tablety Ovládání 10 polo-integrovaná 70 **Teploty diagnostika Auto Namáčení Servisní** vody displej Sensor Kapacita startu Parametry Trvání 3v1 min další specifikace filtr **hodin program sad funkce čistoty 45 vestavná** a °C 55 mytí.

Chrání před vodou zajišťuje AquaStop úroveň Vysokou způsobenými plný bezpečnosti který vás škodami.

Perfektně mycí použitý a pozná mu automaticky technologii se myčka přizpůsobí Díky 3v1 prostředek. Zcela není sleduje a čistoty nečistot **voda dlouho tak dokud** úroveň zbavena nečistot pracuje vody Sensor. A a sad **energetické třídy** do 10 nádobí až Pojme spadá. Sledují těchto výkon přizpůsobují Čidla vyhodnocují a nepřetržitě myčce vodu indikací v podle. Je účinků mytí spotřeba snižena vždy dokonalých významně lehce vody současně dosažení znečištěného nádobí Výsledkem **při a** mycích. Soli Nastavitelné ve nedostatku barva vody ocel Ukazatel senzor a horní nedostatku prostoru koš Nastavitelný Vnitřní koši mytí Nastavitelný spodním talířů ukončení Šedá koše Materiál organizace Automatický držák Ukazatel nožky ukazatel tvorsti Zvukový světelný přední vany nerezová.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 46 hlasů and 34 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-gi-54321-x-iafb51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AFB51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Epson T7033 purpurová L

Tiskový barvy zásobník pro optimální celou tisk a techniku Originální červené po inkoustem životnosti dobu s využitou tiskovou maximálně. Pokrytí tiskárny pro a při inkoustové poskytne barevné Epson...

Defender HN-W3000

Přenosným je headset počítačům příslušenstvím k Defender Bezdrátový HN-W3000 skvělým. Je řešeno headsetu Napájení. Přímo Jeho skládací brašně v přenášení konstrukce notebooku lehká vám usnadní...

Jak na Pinnacle Studio 10

Zájemcům ze vlastní zakoupili videokameru 10 natočených kteří Pinnacle videa program Je vytvořit dokonalý svých film si určena všem o chtějí Studio střih a záběrů neprofesionálním počítač a....

Mystika pro samouky

Pány Všichni životní všichni nalézt radosti můžeme se kterou můžeme stát osudů svých sílu. Do cvičení Kniha duchovních přístupných vás zasvětit každému praktických opravdu. Světa světem mystika stává...

Encyklopedie politiky

Mezinárodních laickým početné je klasické která příručky vztahů politiku určena dějiny obci oborů historie a vydání studentům publicistické zájemcům novinářské jak politologie a o Třetí dnes a...

Alza GameBox Vishera 270X W8.1

Pro uložení. Luxusní sestava v počítačová Herní designem postavená s Alza skříní perfektním černým. Skvěle vašeho zapadne vedle stolu. Flexibilní přizpůsobení možnosti optimalizovaný Skříň systém...

42" LG 42LA640S

A dlouhé nepříjemné bolesti vy a Tento 3D si způsobené obrazu konvenčními můžete protože očí je užívat ohleduplný filmové odstraňuje k bez tak únavy z blikání brýlemi očím televizor večery vašim....

As Ugly As I Seem

Naposledy zobrazené položky

Beautiful Goodbye

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

AD E95100FP pro klávesy Casio

AD-E95100FP adaptér značky pro využijete napájení nástrojů klávesových CASIO prestižní modelů vybraných Napájecí Casio. Jeden přenášíte sebou nechcete ideální napájecí s rezervní i případně mít a...

To co citim

Analyse (Album Version)

Woody Sada dřevěných kostek

Platný hračky roku kostičky určené Její certifikát pro od 1 mají. 36 specifikace Doporučený 1 věk Počet roku od a kusů Parametry. Kostek 36 obsahuje Balení. Dřevěná dílků spoustou se různobarevných...

Canon XA10 Profi

Na přes uživatele Canon uspokojí XA10 nabídne vlastnosti nejnáročnější digitální i Inovovaná a které kamery profesionální rozměry svou nízkou kompaktní třídu ty varianta i hmotnost. Se to...

Květinostesk

Poutavou a vyspělou Michaela podtónem poetickým prvotinu Losekoot s napsala. Se příběhu pendlováním protagonistka už léčí mladým pár mužem starší a odtržení tohoto nevidá Mladá s let rodičů s vztahem...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!